## ВОТКИНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА



## РЕШЕНИЕ

От 25 мая 2022 года

**№** 216-PП

О внесении изменения в часть 8 статьи 4 Положения «О порядке обеспечения на территории муниципального образования «Город Воткинск» требований, установленных Законом Удмуртской Республики от 18 октября 2011 года № 59-РЗ «О мерах по защите здоровья и развития детей в Удмуртской Республике»

С целью приведения муниципальной правовой базы в соответствие Закону Удмуртской Республики от 18 октября 2011 года № 59-РЗ «О мерах по защите здоровья и развития детей в Удмуртской Республике», руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Воткинск», Регламентом Воткинской городской Думы, Дума решает:

- 1. Внести в часть 8 статьи 4 Положения «О порядке обеспечения на территории муниципального образования «Город Воткинск» требований, установленных Законом Удмуртской Республики от 18 октября 2011 года № 59-РЗ «О мерах по защите здоровья и развития детей в Удмуртской Республике», утвержденного Решением Воткинской городской Думы от 27 ноября 2019 года № 477-РП, изменение, исключив предложение «В случае равенства голосов, голос председательствующего на заседании Экспертной комиссии является решающим».
- 2. Опубликовать настоящее Решение в сетевом издании «Официальные документы муниципального образования «Город Воткинск».

Председатель Воткинской городской Думы



А.Д. Пищиков